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（３歳４カ月・下町）

雄二さん・千佳子さん長女
（３歳５カ月・星野）
安裕さん・紀子さん長男

　おもちゃのブロック遊びが大好き
な「さくら」。人見知りだけど、お
年寄りの人が好きみたいで、いつも
笑顔で話しかけます。洗濯物をたた
んだり、食器の片付けをしてくれた
りと、お手伝いもしてくれる優しい
子です。このまま優しく元気に育っ
てほしいです。　　　　　　千佳子

　外で遊ぶのが大好きな「しん」。
家のおじいちゃんとおばあちゃんの
畑に遊びに行ったり、家の周りでお
父さんと一緒にする虫取りにハマっ
ています。最近は妹ができたので、
お世話を手伝ってくれるようになり
ました。笑顔で元気に、たくましく
育ってほしいです。　　　　　 紀子

－ 386－

243

長岡  ハルさん
（84歳・城内小路）
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一生懸命 仕事に励みます
◆勤め先は？
　今年の３月に葛巻高校を卒業して、４
月から守山乳業㈱葛巻工場で働いていま
す。人の口に入る物を取り扱っているの
で、衛生面には特に気をつけて仕事をし
ています。
◆自分の性格は？
　周囲の人からは、優しく真面目だとよ
く言われます。
◆趣味・特技は？
　野球が好きです。今もチームに所属し
ていて、練習や試合をしています。
◆今、一番したいことは？
　長期の休みがあれば、旅行がしたいで
す。修学旅行で行った関西方面に、もう
一度行ってみたいです。
◆理想の女性像は？
　優しくて、思いやりのある人が理想で
す。好きな芸能人は有村架純さんです。
◆将来の夢は？
　仕事を一生懸命頑張り、会社を引っ張っ
ていけるようになっていたいです。
◆最後にひと言
　これからもお客さまに喜んでもらえる
ような製品を作っていきますので、守山
製品をぜひご購入ください。
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第３セクター「ふれあい宿舎グリーンテージ」
常務取締役に荒谷さんが就任

　荒谷重さん（61歳、小田）が７月１日付で「ふ
れあい宿舎グリーンテージ」の常務取締役に
就任しました。
　荒谷さんは町職員として40年間勤務し、退
職後は葛巻高原食品加工㈱に企画整備室長と
して約１年間勤務しました。
　「グリーンテージは、平成13年の施設増築
や平成25年に完成した太陽光パネル設置な

ど、町職員時代から関わりのあった施設ですが、声を掛けられた
ときは私でいいのか悩みました」という荒谷さん。「引き受けた以
上は、町民の方々を中心に多くの人に気軽に利用していただける
よう、新たな魅力づくりやサービスの徹底、適切な施設管理など、
責任を持って頑張っていきます」と抱負を語ります。

2014宮城県空手道選手権大会　
葛巻道場の小向く　

　んと遠藤く　
　んが大活躍

優勝した小向く　
　ん㊧と準優勝の

遠藤く　
　ん

　2014宮城県空手道選手権大会（国際
空手道連盟極真会館仙台道場主催）は６
月22日、仙台市泉総合運動場で行われ、
組手の部・小学６年男子中～上級クラ
スで小向優

ゆう

弥
や

くん（葛巻小６年）が優勝、
遠藤京多くん（同６年）が準優勝に輝
きました。また、遠藤京多くんは型の部・
小学高学年中～上級クラスにも出場し
準優勝を収めました。

久慈歯科医師会主催「歯科保健コンクール」

町内の児童生徒が上位を独占
　久慈歯科医師会主催の歯科保健コンクールの審査が行われ、町
内の児童生徒の作品が上位を占めました。町内の入賞者は次のと
おり（敬称略）。

▼小学校低学年／図画の部
　金賞　惠津森大貴（五日市小３年）
　銀賞　松長根深央（五日市小２年）
　銅賞　千葉翼（江刈小３年）

▼小学校高学年／ポスターの部
　金賞　千葉聡太（小屋瀬小４年）
　金賞　山岸桜子（五日市小４年）
　銀賞　久保龍之介（五日市小４年）

▼中学校／啓発標語の部
　最優秀賞　田向結衣（葛巻中３年）
　「白い歯で  笑うあいつは  イケメンだ」

惠津森大貴く　
　んの作品 千葉聡太く　

　んの作品

山岸桜子さ　
　ん

の作品
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１回戦　葛巻中 ０－１ 大槌中


